


Уведомление

о начале проведения очередного общего собрания членов ТСЖ (собственников помещений) в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Новосибирск,                 ул. Кропоткина, д 96/1
в форме заочного голосования


с 09:00 час. 11.04.2020 года до 19:00 час. 30.04.2020 года

Принимая во внимание, что распространение инфекции (COVID-2019) является в сложившихся условиях чрезвычайным и непредвиденным обстоятельством, в целях защиты населения и территории НСО от угрозы возникновения ЧС. 
Во исполнение предписания Министерства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области (МЖКХиЭ НСО) от 01.04.2020 г.
Исключить проведение общих собраний собственников помещений МКД в очной форме и заочной форме с проведением поквартирного обхода.

В связи с этими условиями, «РЕШЕНИЯ (БЮЛЛЕТЕНИ)» собственников квартир на бумажном носителе, помещены в индивидуальные, квартирные почтовые ящики!

ВСЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО ВОПРОСАМ ГОЛОСОВАНИЯ РАЗМЕЩЕНА
НА САЙТЕ ТСЖ «ЭНЕРГЕТИК»: Кропоткина.рф


Заполненные бланки решения (бюллетень) – 2 листа необходимо поместить в 
специальный ящик: "Для голосования", 
расположенный на первом этаже лифтового холла


Дополнительно сообщаем, что если Вы не можете принять личное участие в голосовании на общем собрании членов ТСЖ (собственников помещений), то за Вас может проголосовать Ваш представитель, имеющий доверенность на голосование, оформленную в соответствии с законодательством  Российской Федерации.
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